Parcialillo de MM2, grupo C - 22/03/2019

Nombre y Apellidos:

Firma y DNI:

Consejo muy tutil: Siempre que sea razonable es conveniente comprobar los resultados.

1. [0.75 puntos] Considérese la ecuacién diferencial

zy’"+(1—-22)y +2y=0

en z = 0. a) Indicar si z = 0 es un punto regular, singular regular o irregular de la ecuacién.
b) Escribir el polinomio indicial y calcular sus raices. ¢) Hallar los cuatro primeros términos
no nulos del desarrollo en serie de las dos soluciones linealmente independientes de la ecuacion,
indicando claramente si alguna de ellas lleva logaritmos.

. [0.75 puntos] Sea la ecuacién

Ugz + 2Ugy + Uyy +u =0

a) Decir si es parabdlica, hiperbdlica o eliptica. b) Escribir dicha ecuacién en su forma
canonica y hallar la solucién general. ¢) Hallar la solucién particular que cumple u(z, —z) = 0,
tyle;~2) = 1.

Una vez hechos los ejercicios rellene, por favor, los resultados que se piden:
Prob 1:

El polinomio indicial de la ecuacién de Euler correspondiente y sus soluciones:

(Q:O ) = (220 (dvauB

La primera solucién de la ecuacién es
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La segunda solucién es

L4
220=2%) bag ¥ + Er—xT-2x3-X_ _ ...
Prob 2: W

La ecuacion es (parabdlica, hiperbdlica, eliptica). Diga lo que corresponda.
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Escrita en su forma candnica es

Uese (1=0

La solucién general es
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La solucién particular que cumple u(z, —z) = 0, uy(z, —z) =1 es
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